
Commune de CHABANAIS 

 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 

Réunion du 16 janvier 2024 

 

Absents : Patrick VALLAT, Emmanuelle HEBRE, Marie-Philippe FAGES, Ginette VIGNAUD  

 

Excusés et représentés : Catherine MAHE donne pouvoir à Marie-Chantal DUFRONT, Claude 

BARON donne pouvoir à Martine VALLADEAU, 

 

Présents : Michel BOUTANT- Marie-Chantal DUFRONT - Yvon CREMOUX - Nadia MOREL - 

Martine VALLADEAU - Eric QUINTANE - José DELIAS -– Pascal BIGOT - Stéphane LOISEAU 

– Marie-Jo BUHAJ – Vincent DELAHAYE - Axel Romain BERNARD - Angélique DE SOUSA DA 

SILVA 
 

Secrétaire de Séance : Vincent DELAHAYE 

 

Arrivée de Axel Romain BERNARD à 20 H 08 

Arrivée de Stéphane LOISEAU à 20 H 20 

 

Le Maire présente l'ordre du jour qui est adopté à l'unanimité. 

 

Le Conseil Municipal adopte à l'unanimité le compte-rendu du Conseil Municipal en date du 16 

novembre 2023. 

 

1) Inscription de chemins au Plan Départemental des Itinéraires de Promenade et de Randonnée 

(PDIPR) 

 

Le maire présente au conseil municipal la liste des chemins ruraux qui vont être inscrits au Plan 

Départemental des Itinéraires de Promenade et de Randonnée (PDIPR). Le chemin rural d'Exideuil à 

Chabanais entre la VC n° 272 (Rue Louis Filleul) et la commune d'Exideuil va faire l’objet d’échange 

de parcelles avec les propriétaires riverains de ce chemin. La commune d’Exideuil a engagé une 

procédure d’enquête publique pour modifier l’assiette de ce chemin rural. A terme, une boucle pourra 

voir le jour entre Chabanais et Exideuil. La procédure d’inscription au PDIPR permettra d’avoir des 

subventions auprès du département de la Charente. 

 

Le maire propose de mettre aux voix la délibération qui est adoptée à l’unanimité. 

 

2) Classement de chemins privés de la commune en chemins ruraux 

 

Monsieur le Maire informe le conseil municipal que pour inscrire des chemins au plan départemental 

des itinéraires de promenade et de randonnée (PDIPR), il faut que ces chemins soient classés chemins 

ruraux (CR). Actuellement un chemin privé appartenant à la commune doit faire l’objet d’une 

régularisation en chemin rural. 

 

Le maire propose de mettre aux voix la délibération qui est adoptée à l’unanimité. 

 

3) Création d’un emploi non permanent à la mairie de Chabanais 

 

Le maire évoque le départ à la retraite de Lucette Granet à compter du 1er juillet 2024. Cet agent 

administratif aux multiples missions (carte d’identité, Etat civil, élections, communication et relations 

avec les associations…) va être remplacée par Marie Hélène Geantillaud. Une procédure de 

recrutement a été réalisé fin 2023, le jury de recrutement a proposé cette candidature. Cet agent a 

effectué un stage au sein de la mairie de Chabanais. Elle sera recrutée à compter du 1er février 2024 




